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Questao 137

Um lava-rapido oferece dois tipos de lavagem de
veiculos: lavagem simples, ao pregco de R$ 20,00, e
lavagem completa, ao prego de R$ 35,00. Para cobrir
as despesas com produtos e funcionarios, e nao ter
prejuizos, o lava-rapido deve ter uma receita diaria de,
pelo menos, R$ 300,00.

Para ndo ter prejuizo, 0 menor nimero de lavagens
diarias que o lava-rapido deve efetuar &
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ALTERNATIVA C

Para se obter o menor numero de lavagens, deve-se efetuar o maximo possivel de lavagens completas e uma
lavagem simples:

8%(35,00) + 1*(20,00) = R$300,00
Ou
9 lavagens completas: 9 * 35,00 = R$315,00

De todo modo, para atingir a receita minima de R$300,00, sdo necessarias 9 lavagens.



